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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 
Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Кримінологія» 
 

Місце в структурно-

логічній схемі підготовки 

Пререквізити: - 

Постреквізити: International Criminal 

Law and International Cooperation in 

Crime Prevention, Теорія та практика 

Європейського суду з прав людини 

Мова викладання Українська мова 

Статус дисципліни – обов’язкова 

Курс/семестр вивчення денна – 2; заочна – 2; дистанційна – 2 

Кількість кредитів ЄКТС/ 

кількість модулів 

Кількість кредитів за ЄКТС – 4 / 

3 модулі 

Денна форма навчання: 

Кількість годин:  

– загальна кількість: 1 семестр 120; 2 семестр –  

– лекції: 1 семестр – 18 ; 2 семестр –  

– семінарські заняття: 1 семестр – 30; 2 семестр – 

– самостійна робота: 1 семестр –72 ; 2 семестр – 

– вид підсумкового контролю:  

   1 семестр – екзамен; 2 семестр –  

Заочна форма навчання: 

Кількість годин:  

– загальна кількість: 1 семестр –  120; 2 семестр –  

– лекції: 1 семестр – 8; 2 семестр –  

– семінарські заняття: 1 семестр – 12; 2 семестр –  

– самостійна робота: 1 семестр – 100; 2 семестр –  

– вид підсумкового контролю:  

   1 семестр – екзамен; 2 семестр –  
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Розділ 2. Перелік компетентностей та програмних результатів навчання 

 
Метою вивчення навчальної дисципліни «Кримінологія» є надання студентам системних знань про 

злочинність, її закономірності, причини та умови, що їй сприяють та підживлюють це явище, про 
попередження злочинності, як комплексний напрям діяльності органів держави та суспільних інституцій, 
спрямований на зменшення злочинних проявів та їх негативний вплив на суспільні процеси, вивчення 
окремих напрямів запобігання злочинності, їх специфіки в різних сферах суспільних відносин та відносно 
різних видів кримінальних правопорушень.. 

Провідне завдання вивчення навчальної дисципліни «Кримінологія» полягає у опануванні студентами 
необхідних теоретичних знань про злочинність, політику в сфері запобігання та протидії злочинності, 
засоби та методи запобігання злочинності, закономірності формування мотивів злочинної поведінки, 
причин і умов злочинності. 

 
Таблиця 2. Перелік компетентностей, які забезпечує навчальна дисципліна «Кримінологія», програмні 
результати навчання 

 
№ 
з/п 

Компетентності, якими повинен оволодіти 
студент 

Програмні результати 
навчання 

Загальні компетентності 
1.  ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу 
РН 1. Оцінювати природу та характер суспільних 
процесів і явищ, і виявляти 
розуміння меж та механізмів їх правового 
регулювання. 

2.  ЗК2. Здатність проводити дослідження на 
відповідному рівні. 

РН 8. Оцінювати достовірність інформації та 
надійність джерел, ефективно опрацьовувати та 
використовувати інформацію для проведення 
наукових досліджень та практичної діяльності. 
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№ 
з/п 

Компетентності, якими повинен оволодіти 
студент 

Програмні результати 
навчання 

3.  ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та 
аналізу інформації з різних джерел. 

РН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та 
узагальнення матеріалів з різних 
джерел, включаючи наукову та професійну 
літературу, бази даних, цифрові, 
статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на 
достовірність, використовуючи 
сучасні методи дослідження. 

4.  ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї 
(креативність). 

РН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні 
технології у наданні 
правничих послуг. 

5.  ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані 
рішення. 

РН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову 
позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та 
наводити переконливі аргументи. 

6.  ЗК8. Здатність спілкуватися з 
представниками інших професійних груп 
різного рівня (з експертами з інших галузей 
знань/видів економічної діяльності). 

РН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, 
пропонувати і обґрунтовувати 
варіанти їх розв’язання. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
7.  СК1. Здатність застосовувати принципи 

верховенства права для розв’язання 
складних задач і проблем, у тому числі, у 
ситуаціях правової невизначеності. 

РН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати 
складні задачі 
правозастосування у різних сферах професійної 
діяльності. 

8.  СК5. Здатність використовувати сучасні 
правові доктрини та принципи у 
правотворчості та в процесі застосовування 

РН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та 

міжнародно-правових систем з правовою системою 

України на основі усвідомлення основних сучасних 
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№ 
з/п 

Компетентності, якими повинен оволодіти 
студент 

Програмні результати 
навчання 

інститутів публічного і приватного права, а 
також кримінальної юстиції. 

правових доктрин, цінностей та принципів 

функціонування права. 
9.  СК6. Здатність обґрунтовувати та 

мотивувати правові рішення, давати 
розгорнуту юридичну аргументацію. 

РН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних 
стадіях правозастосування. 

10.  СК9. Здатність застосовувати 
міждисциплінарний підхід в оцінці правових 
явищ та правозастосовній діяльності. 

РН 13. Аналізувати та оцінювати практику 
застосування окремих правових інститутів. 

11.  СК14. Здатність самостійно готувати 
проекти нормативноправових актів, 
обґрунтовувати суспільну обумовленість їх 
прийняття, прогнозувати результати їх 
впливу на відповідні суспільні відносини. 

ПР 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів 
нормативно-правових актів, обґрунтовувати 
суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати 
результати їх впливу на відповідні суспільні 
відносини. 

 



8 

 

Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 

Програму навчальної дисципліни  

«Кримінологія» обговорено і 

схвалено на засіданні кафедри правознавства. 

Протокол засідання кафедри від «29» серпня 2022 року № 1. 

 
 

Програмний зміст навчальної дисципліни 
 

Модуль 1. Основні теоретичні положення кримінології 

                     

 Тема 1. Кримінологія як наука 

  Кримінологія (від лат. crimen – злочин, logos - вчення) – вчення про злочин. До предмету 

кримінології надходять знання про злочин і злочинність, їх детермінацію, тобто причин та умов 

злочинності, про особу злочинця і потерпілого, а також про заходи запобігання, протидії і попередження 

злочинності. Система кримінології як науки і як навчальної дисципліни. Місце кримінології в системі наук 

та її зв’язок з юридичними та іншими науками: конституційним, адміністративним, кримінальним правом, 

кримінальним процесом, кримінально-виконавчим правом, економічною теорією, історією, філософією, 

соціологією, психологією, статистикою та ін. Завдання та функції науки кримінології. 
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Тема 2. Методи кримінології 

Основні напрямки сучасних кримінологічних досліджень в Україні. Кримінологічне дослідження – 

один із видів соціального пізнання. Загальнонаукові методи дослідження предмета кримінології: сходження 

від абстрактного до конкретного; гіпотеза; історичний метод; порівняння; статистичні методи. Поняття 

методики кримінологічних досліджень, їх завдання та організація. Засоби (методи) збирання, узагальнення 

та аналізу кримінологічної інформації. Методи збору кримінологічної інформації. Джерела кримінологічної 

інформації. Історичний, порівняльний, статистичний, конкретно-соціологічні, психологічні методи.  

Програма кримінологічного дослідження та її структура. Вибір об’єкту кримінологічного 

дослідження. Етапи кримінологічного дослідження. Вибірковий метод кримінологічного дослідження. 

Методика і техніка збору первинної кримінологічної інформації. Анкетування та інтерв’ювання в 

кримінології. Фіксація результатів кримінологічного дослідження. Форма відображення результатів 

кримінологічних досліджень: аналітичні довідки, звіти, узагальнення тощо. 
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Загальною базою кримінологічних досліджень є також єдина система офіційного статистичного 

обліку злочинів в Україні (форми звітності), які визначають зв'язок кримінології з правової (кримінальною) 

статистикою.  

 

Модуль 2. Злочинність, її причини та умови. 

Тема 3. Поняття злочинності та її ознаки 

Злочинність як фундаментальна категорія кримінології. Злочинність як соціальне-правове явище. 

Злочинність – це соціально-правове, історично-мінливе, негативне явище, яке притаманне кожному 

суспільству і яка вимірюється за допомогою кількісних та якісних показників. Співвідношення злочинності 

з окремим злочином.  

Показники злочинності. Рівень злочинності. Коефіцієнт інтенсивності та активності злочинності на 

певній території. Різні підходи щодо визначення “ціни злочинності”. Динаміка злочинності. “Географія” 

злочинності. Структура злочинності. Розподіл злочинності на види в залежності від: соціально-

демографічних характеристик злочинця (вік, стать, освіта); форми вини, мотивів, тяжкості злочинів, 

спрямованості умислу; розміру заподіяної шкоди та ін. 
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Латентна злочинність – це сукупність злочинів, що не потрапили, з різних причин, до офіційної 

статистики. Рівні та види латентності. Способи виявлення латентних злочинів. Фактори, що обумовлюють 

існування латентної злочинності.  

 

Тема 4. Особа злочинця 

Поняття особа злочинця. Теорії визначення та тлумачення поняття особи злочинця. Поняття 

особистості злочинця. Зв’язок понять особа та особистість злочинця та їх розрізняльні ознаки і значення 

для кримінологічних досліджень. Структура особи злочинця: соціально-демографічні ознаки; морально-

психологічні ознаки; кримінально-правові та інші ознаки злочинця. Радянські маркери особи злочинця: 

зв’язок соціального і біологічного в особі злочинця та їх роль у вчиненні злочину; формування 

криміногенності особистості та мотивації кримінальної поведінки. Типологія злочинців, її обґрунтування. 

  

Тема 5. Причини та умови злочинності 

Детермінація злочинності та окремого злочину. Детермінація злочинності – це визначення причин та 

умов, що сприяють існуванню та розповсюдженню злочинності. Взаємозв’язок причин і умов злочинності. 

Економічні, соціальні, політичні, ідеологічні детермінанти злочинності. Біологічні, соціальні та 
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психологічні теорії виникнення злочинності. Криміногенні фактори сучасної злочинності в Україні 

(об’єктивні та суб’єктивні фактори).  

 

Тема 6. Індивідуальна кримінальна поведінка.  

Поняття особи злочинця в кримінології та її відмежування від особи, яка вчинила злочин. Особа 

злочинця – це особистість людини, яка займається злочинною діяльністю, тобто неодноразово і 

заплановано вчиняла дії, заборонені кримінальним законом. 

Криміногенна особа та її співвідношення з особою злочинця і суб’єктом злочину. Механізм 

формування особи злочинця. Фактори, що впливають на формування особи злочинця. Етапи формування 

особи злочинця. Соціальне і біологічне в особі злочинця. Структура особи злочинця. Соціально-

демографічні, морально-психологічні риси особи злочинця. Класифікація осіб, які вчинили злочини. 

Типологія злочинців. Роль аномалій психіки в детермінації злочинної поведінки. Різні підходи щодо 

вивчення структури особи злочинця. Обсяг, межі та способи вивчення особи злочинця в кримінології.  

Віктимологія – вчення про жертву злочину. Становлення віктимології як самостійного напрямку 

кримінологічних досліджень. Функції віктимології. Поняття віктимізації та віктимності особи.  
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Класифікація жертв злочинів. Зв’язок “злочинець – потерпілий” в кримінології. Поняття віктимної 

ситуації. Рівень віктимності (коефіцієнт спеціальної віктимності за особами). Класифікація поведінки 

жертви та її роль в механізмі вчинення злочину.  

Суїцидальна поведінка особи. Співвідношення економічних та соціальних негараздів в українському 

суспільстві та рівня суїцидів. Моральна оцінка самогубств в різні історичні епохи. Механізм суїцидальної 

поведінки особи. Фактори, що підштовхують особу до самогубства. Зв’язок суїцидальної поведінки зі 

злочинністю.  

Віктимологічна та суїцидальна профілактика. 

 

Модуль 3. Запобігання злочинності. 

      Тема 7. Запобігання і протидія злочинності 

Протидія злочинності як один з основних елементів предмету кримінологія. Протидія злочинності – 

це система засобів, що застосовуються державними та приватними установами, громадськими 

організаціями, окремими громадянами для усунення чи блокування криміногенних факторів, а також для 

того, щоб не допустити скоєння та завершення конкретних злочинних посягань. Різні точки зору щодо 

визначення поняття “попередження злочинності”. Поняття “профілактики”, “запобігання” та “припинення” 

злочину та їх співвідношення з “попередженням” окремого злочину.  
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Система заходів впливу на злочинність. Загально-соціальне запобігання злочинності.  Спеціальні 

державні органи боротьби зі злочинністю.  

Структура інституційно-правого механізму функціонування державної системи виконання 

кримінальних покарань в Україні. 

 

Тема 8. Запобігання насильницьким злочинам 

Кримінологічна характеристика та види загально-кримінальної та  насильницької злочинності. 

Поняття загально-кримінальної насильницької злочинності. До загальнокримінальних корисливих 

злочинів відносять злочини проти власності, які вчинюються у формах прямого незаконного заволодіння 

чужим майном, з корисливих мотивів, в цілях безпідставного збагачення за рахунок чужого майна, а також  

без використання суб’єктами свого становища. Це крадіжки, грабежі, розбійні напади, шахрайства та 

вимагання. В залежності від способу досягнення корисливої мети, дані злочини розподіляються на дві 

підгрупи: 1 – загальнокримінальні корисливі злочини, що не поєднані з насильством (крадіжки, грабежі без 

ознак насильства та шахрайства); 2 – загальнокримінальні корисливі злочини, які поєднані з насильством 

(насильницький грабіж, розбій, вимагання).  

Детермінація насильницької і корисливої злочинності на загально-соціальному та індивідуальному 

рівнях. Кримінологічна характеристика окремих видів злочинів. Їх кількісні показники. Особа злочинця. 
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Особливості вольової та інтелектуально-емоційної сфери злочинців.  Механізм поєднання корисливих 

мотивів з насильницьким способом їх реалізації. Протидія загально-кримінальній, насильницькій та 

корисливій злочинності шляхом реалізації кримінально-превентивних заходів на трьох рівнях: 

загальносоціальному, спеціально-кримінологічному та індивідуальному. 

 

Тема 9. Запобігання злочинам, вчиненим організованими злочинними угрупуваннями 

Поняття організованої злочинності. Кримінологічна характеристика кримінальних правопорушень, 

які вчинюються учасниками організованих злочинних угрупувань. Причини та умови вчинення учасниками 

організованих злочинних угрупувань кримінальних правопорушень. Запобігання кримінальним 

правопорушенням, вчинюваним учасниками організованих злочинних угрупувань.  

  

Тема 10. Запобігання злочинам в сфері економіки та корупційним злочинам 

Кримінологічна характеристика та протидія злочинам у сфері економіки. 

Поняття, ознаки і види злочинів у сфері економіки. Слід зазначити, що поряд із терміном 

«злочинність у сфері економіки» використовуються також і такі, як, «економічна злочинність», 

«злочинність економічної спрямованості» тощо. Всі вони є по суті синонімами. До таких злочинів 

відносяться злочини у сфері господарської діяльності, злочини проти власності, злочини  в сфері службової 
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діяльності. Економічна злочинність найбільш всього залишається розповсюдженою у бюджетній сфері, 

банківській сфері, сфері приватизації (також це стосується сфери земельних відносин) та 

агропромисловому комплексі. 

Кримінологічна характеристика злочинів, що вчиняються у сфері економіки, їх класифікація. 

Детермінація злочинності у сфері економіки. Криміногенні фактори злочинність у сфері економіки 

традиційно поділяються на декілька груп, а саме: економічні, соціальні, політичні, правові, організаційно-

управлінські, а також недоліки у діяльності правоохоронних органів. 

Кримінологічні особливості осіб, що вчинили злочини у сфері економіки. Основні напрями 

запобігання злочинів, що вчиняються у сфері економіки. протидія злочинності у сфері економіки, як 

елемент системи соціального управління, включає в себе комплекс загальносоціальних та спеціально-

кримінологічних заходів, що застосовується відповідними державним органами, установами та 

організаціями незалежно від форми власності та які спрямовані на своєчасне виявлення та усунення 

криміногенних детермінант. 

Поняття і кримінологічна характеристика корупції. Корупція як транснаціональне явище. Корупція як 

основна ознака організованої злочинності. Правові та організаційні засади запобігання та протидії корупції 

з урахуванням положень міжнародно-правових актів в цієї сфері.  Спеціально уповноважені суб’єкти у 
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сфері протидії корупції. Чинне законодавство України у сфері запобігання корупції.  Поняття і зміст 

антикорупційної експертизи. 

 

Тема 11. Запобігання злочинам проти власності 

Поняття кримінальних правопорушень проти власності. Специфіка їх об’єкту. Причини і умови 

вчинення кримінальних правопорушень проти власності. Кримінологічна характеристика кримінальних 

правопорушень проти власності. Запобігання кримінальним правопорушенням проти власності.  

 

Тема 12. Запобігання злочинності неповнолітніх  

Кримінологічна характеристика та протидія злочинності неповнолітніх. 

Поняття злочинності неповнолітніх. В основі поняття «злочинність неповнолітніх» знаходяться 

особливості її загально-юридичної та  кримінально-правової характеристики, що пов’язані з віком 

кримінальної відповідальності та покаранням неповнолітніх. Тенденції стану злочинності неповнолітніх в 

Україні за період незалежності. Структура злочинності неповнолітніх. Статистичні показники і 

кримінологічні особливості злочинності неповнолітніх. Кримінологічна характеристика особистості 

неповнолітнього злочинця: соціально-демографічна та соціально-психологічна характеристика. 
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Причини та умови злочинності неповнолітніх. Провідна роль у процесі генерації кримінальної 

поведінки неповнолітніх визнається саме за соціальними детермінантами, що мають місце, перш за все, у 

мікросоціальному середовищі та інформаційному просторі. Рівень рецидиву правопорушень і злочинів 

неповнолітніх. Взаємодія злочинності дорослих та злочинності неповнолітніх. Особливості протидії 

злочинності неповнолітніх. 

  

Тема 13. Запобігання наркозлочинам 

Поняття і види фонових для злочинності явищ. Кримінологічна характеристика наркоманії, 

токсикоманії та їх зв’язок зі злочинністю. Кримінологічна характеристика пияцтва та алкоголізму, їх 

зв’язок зі злочинністю. Інші види ненормативної поведінки як фонові явища злочинності (аморалізм, 

протекціонізм, проституція, азартні ігри, самогубство).  

Особливості кримінологічної характеристики осіб, які зловживають алкоголем та наркотиками, 

азартними іграми, хворих на СНІД та осіб, які займаються проституцією. Причини та умови виникнення та 

існування фонових для злочинності явищ. Основні напрямки протидії: соціально-кримінологічне 

запобігання фоновим для злочинності явищам, нормативно-правові та організаційні заходи, заходи 

просвітницько-виховного характеру, заходи у сфері міжнародного співробітництва та науково-технічні 

заходи. 
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Тема 14. Злочини вчинені з необережності та їх запобігання. 

Поняття необережної злочинності. Зазвичай необережне заподіяння шкоди є результатом протиріч 

між об’єктивними вимогами ситуації і неадекватним суб’єктивним сприйняттям особою цієї ситуації. Види 

злочинної необережної поведінки. Актуалізація проблеми необережних злочинів для кримінології 

пов’язана з суттєвою інтенсифікацією різних видів необережної злочинної поведінки, збільшенням її 

ймовірності в різних сферах професійної та побутової діяльності, збільшенням спричинюваної шкоди.  

Кримінологічна характеристика злочинів, вчинених з необережності. Серед кримінологічних 

характеристик необережної злочинності важливе місце займає негативний вплив на неї високого рівня 

віктимності потерпілих. Характеристика особ, які вчинили необережні злочини. Види необережних 

злочинців.  

Структура сучасної необережної злочинності в Україні. Причини та умови необережної злочинності. 

Загальносоціальні та специфічні фактори, що детермінують необережну злочинність. Протидія 

необережній злочинності. 

 

Тема 15. Зарубіжна кримінологія та використання її досвіду у розвитку кримінологічної науки 

в Україні. 
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Історія розвитку кримінологічних теорій в зарубіжних країнах. Основні західноєвропейські школи в 

кримінології. Класична школа в кримінології (І. Кант 1724-1804, Д.Говард 1726-1790, Ч. Беккарія 1738-

1794, І.Бентам 1748-1832, Г.Гегель 1770-1831). Антропологічна школа в кримінології (Ч.Ламброзо 1835-

1909, З.Фрейд 1856-1939, Б.Феррі 1856-1929). Соціологічна школа в кримінології (Е.Дюркгейм 1858-1917, 

А.Кетле 1796-1874).  

Погляди американських кримінологів на класифікацію кримінологічних досліджень (Е.Сатерленд 

1883-1950).  

Аналіз сучасних кримінологічних поглядів на злочинність, її природу, причини існування та заходи 

впливи на її прояву. (Н.Крісті, Р.Кларк, Е.Шур). 

Міжнародне співробітництво в сфері протидії і боротьби із злочинністю 
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни  

 
Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Кримінологія» для студентів денної форми 
навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право» 
 

№ 
з/п 

Назва модулів,  
розділів і тем  

навчальної дисципліни 

Кількість годин за видами занять 

Р
а
зо

м
 

аудиторні 
позаау-
диторні 

л
ек

ц
ії

 

се
м

ін
а

р
сь

к
і 

са
м

о
ст

ій
н

а
 

р
о

б
о
т
а
 

 
1 2 3 4 5 6 

Модуль 1. Основні теоретичні положення кримінології 

1. Кримінологія як наука 6 2 2 5 

2. Методи кримінології 4 - 2 5 

 Загалом 16 2 4 10 
 Модуль 2. Злочинність, її причини та умови.   

3. Поняття злочинності та її ознаки 8 2 2 5 
4. Особа злочинця  8 1 2 5 
5. Причини та умови злочинності 6 1 2 5 
6. Індивідуальна кримінальна поведінка 4 - 2 5 
 Загалом 32 4 8 20 

Модуль 3. Запобігання злочинності. 
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1 2 3 4 5 6 
7. Запобігання і протидія злочинності 9 2 2 5 
8. Запобігання насильницьким злочинам 9 2 2 5 

9. 
Запобігання злочинам, вчиненим організованими злочинними 
угрупуваннями 

8 - 2 5 

10. Запобігання злочинам в сфері економіки та корупційним злочинам  9 2 2 5 
11. Запобігання злочинам проти власності  9 2 2 5 
12. Запобігання злочинності неповнолітніх 3 - 2 4 
13. Запобігання наркозлочинам 9 2 2 5 
14. Злочини вчинені з необережності та їх запобігання 4 1 2 4 

15. 
Зарубіжна кримінологія та використання її досвіду у розвитку 
кримінологічної науки в Україні 

2 1 2 4 

 Загалом 72 12 18 42 
 Разом із курсу: 120 18 30 72 
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Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Кримінологія» для студентів заочної форми 
навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право» 
 
 

№ 
з/п 

Назва модулів,  
розділів і тем  

навчальної дисципліни 

Кількість годин за видами занять 

Р
а
зо

м
 

аудиторні 
позаау-
диторні 

л
ек

ц
ії

 

се
м

ін
а
р

сь
к

і 

са
м

о
ст

ій
н

а
 

р
о
б
о
т
а
 

 
1 2 3 4 5 6 

Модуль 1. Основні теоретичні положення кримінології 

1. Кримінологія як наука 10 2 2 6 

2. Методи кримінології 6 - - 6 

 Загалом 16 2 2 12 
 Модуль 2. Злочинність, її причини та умови.   

3. Поняття злочинності та її ознаки 10 2 2 6 
4. Особа злочинця  8 - - 8 
5. Причини та умови злочинності 8 - - 8 
6. Індивідуальна кримінальна поведінка 8 - - 8 
 Загалом 34 2 2 30 

Модуль 3. Запобігання злочинності. 
7. Запобігання і протидія злочинності 8 2 2 4 
8. Запобігання насильницьким злочинам 8 2 2 4 
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1 2 3 4 5 6 

9. 
Запобігання злочинам, вчиненим організованими злочинними 
угрупуваннями 

8 - - 8 

10. Запобігання злочинам в сфері економіки та корупційним злочинам  8 - - 8 
11. Запобігання злочинам проти власності  8 - 2 6 
12. Запобігання злочинності неповнолітніх 7 - 2 5 
13. Запобігання наркозлочинам 8 - - 8 
14. Злочини вчинені з необережності та їх запобігання 8 - - 8 

15. 
Зарубіжна кримінологія та використання її досвіду у розвитку 
кримінологічної науки в Україні 

7 - - 7 

 Загалом 70 - - 58 
 Разом із курсу: 120 8 12 100 
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Таблиця 4.4. Тематичний план навчальної дисципліни «Кримінологія», яка викладається для студентів 
денної форми навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право» 
 

Назва теми (лекції) та 
питання теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Назва теми та питання 
семінарського заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Завдання самостійної 
роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

 
1 2 3 4 5 6 

Модуль 1. Основні теоретичні положення кримінології 
Тема 1. Кримінологія як наука 

1. Поняття кримінології, її 
предмет та система.  
2. Мета та задачі 
кримінології.  
3. Розвиток кримінології, 
основні напрями 
кримінологічної науки.  
4. Кримінологія в Україні. 
Сучасна кримінологія на 
міжнародному рівні.  
 
 

2 1. Поняття кримінології, її 
предмет та система.  
2. Мета та задачі кримінології.  
3. Розвиток кримінології, 
основні напрями 
кримінологічної науки.  
4. Кримінологія в Україні. 
Сучасна кримінологія на 
міжнародному рівні.  
 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Поняття кримінології, її 
предмет та система.  
2. Мета та задачі 
кримінології.  
3. Розвиток кримінології, 
основні напрями 
кримінологічної науки.  
4. Кримінологія в Україні. 
Сучасна кримінологія на 
міжнародному рівні.  
5. Конгреси ООН із 
попередження злочинності 
та кримінального 

5 
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правосуддя. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 2. Методи кримінології 
 ‒ 1. Метод кримінології.  

2. Методологія та методики, 
які використовуються в 
кримінологічних дослідження.  
3. Інформаційно-аналітична 
діяльність, як методологічна 
основа кримінологічних 
досліжень.  
4. Статистичний облік 
кримінальних правопорушень 
та осіб, які їх вчинили.  
5. Використання цифрових 
технологій в кримінологічних 
дослідженнях. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Метод кримінології.  
2. Методологія та 
методики, які 
використовуються в 
кримінологічних 
дослідження.  
3. Інформаційно-
аналітична діяльність, як 
методологічна основа 
кримінологічних 
досліжень.  
4. Статистичний облік 

5 



27 

 

1 2 3 4 5 6 
кримінальних 
правопорушень та осіб, які 
їх вчинили.  
5. Використання цифрових 
технологій в 
кримінологічних 
дослідженнях. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Модуль 2. Злочинність, її причини та умови. 
Тема 3. Поняття злочинності та її ознаки 

1. Поняття злочинності. 
Наукові погляди на 
злочинність, як соціальне 
явище.  
2. Показники, за допомогою 
яких вимірюється 
злочинність в кримінології.  

2 1. Поняття злочинності.  
2. Показники, за допомогою 
яких вимірюється злочинність 
в кримінології.  
3. Латентна злочинність: її 
зміст та способи контролю і 
виміру.  

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Поняття злочинності. 
Наукові погляди на 
злочинність, як соціальне 
явище.  
2. Показники, за 

5 
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3. Латентна злочинність: її 
зміст та способи контролю і 
виміру.  
4. Особливості злочинності, 
пов’язані з регіоном 
(територією), сферами 
суспільних відносин, 
суб’єктним складом.  
5. Сучасні тенденції 
злочинності щодо її видів та 
поширення. 

4. Особливості злочинності, 
пов’язані з регіоном 
(територією), сферами 
суспільних відносин, 
суб’єктним складом.  
5. Сучасні тенденції 
злочинності щодо її видів та 
поширення. 

допомогою яких 
вимірюється злочинність в 
кримінології.  
3. Латентна злочинність: її 
зміст та способи контролю 
і виміру.  
4. Особливості 
злочинності, пов’язані з 
регіоном (територією), 
сферами суспільних 
відносин, суб’єктним 
складом.  
5. Сучасні тенденції 
злочинності щодо її видів 
та поширення.   
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 4. Особа злочинця 



29 

 

1 2 3 4 5 6 
1. Поняття особи злочинця.  
2. Теорії визначення та 
тлумачення поняття особи 
злочинця.  
3. Поняття особистості 
злочинця. Зв’язок понять 
особа та особистість 
злочинця та їх розрізняльні 
ознаки і значення для 
кримінологічних досліджень.  
4. Структура особи злочинця: 
соціально-демографічні 
ознаки; морально-
психологічні ознаки; 
кримінально-правові та інші 
ознаки злочинця.  
5. Зв’язок соціального і 
біологічного в особі 
злочинця та їх роль у 
вчиненні злочину;  
6. Формування 
криміногенності особистості 
та мотивації кримінальної 
поведінки.  
7. Типологія злочинців, її 
обґрунтування.  

1 1. Поняття особи злочинця.  
2. Теорії визначення та 
тлумачення поняття особи 
злочинця.  
3. Поняття особистості 
злочинця. Зв’язок понять 
особа та особистість злочинця 
та їх розрізняльні ознаки і 
значення для кримінологічних 
досліджень.  
4. Структура особи злочинця: 
соціально-демографічні 
ознаки; морально-
психологічні ознаки; 
кримінально-правові та інші 
ознаки злочинця.  
5. Радянські маркери особи 
злочинця: зв’язок соціального 
і біологічного в особі 
злочинця та їх роль у вчиненні 
злочину; формування 
криміногенності особистості 
та мотивації кримінальної 
поведінки.  
6. Типологія злочинців, її 
обґрунтування. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Поняття особи злочинця.  
2. Теорії визначення та 
тлумачення поняття особи 
злочинця.  
3. Поняття особистості 
злочинця. Зв’язок понять 
особа та особистість 
злочинця та їх розрізняльні 
ознаки і значення для 
кримінологічних 
досліджень.  
4. Структура особи 
злочинця: соціально-
демографічні ознаки; 
морально-психологічні 
ознаки; кримінально-
правові та інші ознаки 
злочинця.  
5. Радянські маркери особи 
злочинця: зв’язок 
соціального і біологічного 
в особі злочинця та їх роль 
у вчиненні злочину; 
формування 

5 
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криміногенності 
особистості та мотивації 
кримінальної поведінки.  
6. Типологія злочинців, її 
обґрунтування. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 5. Причини та умови злочинності 
1. Вчення про причинно-
наслідкові зв’язки як один з 
традиційних підходів 
вивчення причин та умов 
злочинності.  
2. Кримінологічна 
детермінація. Система 
детермінант злочинності та 
їх роль у формуванні 
злочинної поведінки.  

1 1. Вчення про причинно-
наслідкові зв’язки як один з 
традиційних підходів 
вивчення причин та умов 
злочинності.  
2. Кримінологічна 
детермінація. Система 
детермінант злочинності та їх 
роль у формуванні злочинної 
поведінки.  

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Вчення про причинно-
наслідкові зв’язки як 
основа радянської 
кримінологічної науки.  
2. Кримінологічна 
детермінація. Система 
детермінант злочинності та 
їх роль у формуванні 

5 



31 

 

1 2 3 4 5 6 
3. Причини та умови 
злочинності.  
4. Умови, що сприяють 
вчиненню кримінальних 
правопорушень. 
 

3. Причини та умови 
злочинності.  
4. Умови, що сприяють 
вчиненню кримінальних 
правопорушень. 
 

злочинної поведінки.  
3. Причини та умови 
злочинності.  
4. Умови, що сприяють 
вчиненню кримінальних 
правопорушень. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 6. Індивідуальна кримінальна поведінка. 
 - 1. Механізм індивідуальної 

кримінальної поведінки.  
2. Фактори, які впливають за 
зумовлюють індивідуальну 
кримінальну поведінку.  
3. Роль конкретної життєвої 
ситуації у вчиненні 
злочинного діяння. 
 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Механізм індивідуальної 
кримінальної поведінки.  
2. Фактори, які впливають 
за зумовлюють 
індивідуальну кримінальну 
поведінку.  
3. Роль конкретної 

5 
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життєвої ситуації у 
вчиненні злочинного 
діяння. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Модуль 3. Запобігання злочинності. 
Тема 7. Запобігання і протидія злочинності 

1. Державна політика 
запобігання злочинності.  
2. Об'єкти запобіжного 
впливу.  
3. Суб'єкти запобігання та 
протидії злочинності.  
4. Особливості діяльності 
різних суб’єктів запобіжного 
впливу.  
5. Прогнозування розвитку 
злочинності та планування 

2 1. Державна політика 
запобігання злочинності.  
2. Об'єкти запобіжного 
впливу.  
3. Суб'єкти запобігання та 
протидії злочинності.  
4. Особливості діяльності 
різних суб’єктів запобіжного 
впливу.  
5. Організація запобіжної 
діяльності.  

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Державна політика 
запобігання злочинності.  
2. Об'єкти запобіжного 
впливу.  
3. Суб'єкти запобігання та 
протидії злочинності.  
4. Особливості діяльності 
різних суб’єктів 
запобіжного впливу.  

5 
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заходів запобігання і 
протидії злочинності. 
  

 

 

  

 

 

 

 

  
 

6. Прогнозування розвитку 
злочинності та планування 
заходів запобігання і протидії 
злочинності. 
  
 

5. Організація запобіжної 
діяльності.  
6. Прогнозування розвитку 
злочинності та планування 
заходів запобігання і 
протидії злочинності. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 8. Запобігання насильницьким злочинам 
1. Поняття насильницьких 
злочинів.  
2. Кримінологічна 
характеристика 
насильницьких злочинів.  
3. Причини та умови 
насильницьких злочинів.  
4. Запобігання 

насильницьким злочинам. 

2 1. Поняття насильницьких 
злочинів.  
2. Кримінологічна 
характеристика 
насильницьких злочинів.  
3. Причини та умови 
насильницьких злочинів.  
4. Запобігання насильницьким 
злочинам. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Поняття насильницьких 
злочинів.  
2. Кримінологічна 
характеристика 
насильницьких злочинів.  
3. Причини та умови 
насильницьких злочинів.  

5 
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4. Запобігання 
насильницьким злочинам. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 9. Запобігання злочинам, вчиненим організованими злочинними угрупуваннями 
 - 1. Поняття організованої 

злочинності.  
2. Кримінологічна 
характеристика кримінальних 
правопорушень, які 
вчинюються учасниками 
організованих злочинних 
угрупувань.  
3. Причини та умови вчинення 
учасниками організованих 
злочинних угрупувань 
кримінальних правопорушень.  
4. Запобігання кримінальним 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Поняття організованої 
злочинності.  
2. Кримінологічна 
характеристика 
кримінальних 
правопорушень, які 
вчинюються учасниками 
організованих злочинних 
угрупувань.  
3. Причини та умови 
вчинення учасниками 

8 
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правопорушенням, 
вчинюваним учасниками 
організованих злочинних 
угрупувань. 
 

організованих злочинних 
угрупувань кримінальних 
правопорушень.  
4. Запобігання 
кримінальним 
правопорушенням, 
вчинюваним учасниками 
організованих злочинних 
угрупувань. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 10. Запобігання злочинам в сфері економіки та корупційним злочинам 
1. Поняття злочинів в сфері 
економіки та корупційних 
кримінальних 
правопорушень і 
правопорушень пов’язаних з 
корупцією.  

2 1. Поняття злочинів в сфері 
економіки та корупційних 
кримінальних правопорушень 
і правопорушень пов’язаних з 
корупцією.  
2. Кримінологічна 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Поняття злочинів в сфері 
економіки та корупційних 
кримінальних 
правопорушень і 

5 
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2. Кримінологічна 
характеристика злочинів в 
сфері економіки.  
3. Кримінологічна 
характеристика корупційних 
кримінальних 
правопорушень і 
правопорушень пов’язаних з 
корупцією.  
4. Причини і умови злочинів 
в сфері економіки.  
5. Причини і умови 
корупційних кримінальних 
правопорушень і 
правопорушень пов’язаних з 
корупцією.  
6. Особливості запобігання 
злочинів в сфері економіки.   
7. Запобігання корупційним 
кримінальним 
правопорушенням і 
правопорушенням 
пов’язаним з корупцією. 

характеристика злочинів в 
сфері економіки.  
3. Кримінологічна 
характеристика корупційних 
кримінальних правопорушень 
і правопорушень пов’язаних з 
корупцією.  
4. Причини і умови злочинів в 
сфері економіки.  
5. Причини і умови 
корупційних кримінальних 
правопорушень і 
правопорушень пов’язаних з 
корупцією.  
6. Особливості запобігання 
злочинів в сфері економіки.   
7. Запобігання корупційним 
кримінальним 
правопорушенням і 
правопорушенням пов’язаним 
з корупцією. 

правопорушень пов’язаних 
з корупцією.  
2. Кримінологічна 
характеристика злочинів в 
сфері економіки.  
3. Кримінологічна 
характеристика 
корупційних кримінальних 
правопорушень і 
правопорушень пов’язаних 
з корупцією.  
4. Причини і умови 
злочинів в сфері 
економіки.  
5. Причини і умови 
корупційних кримінальних 
правопорушень і 
правопорушень пов’язаних 
з корупцією.  
6. Особливості запобігання 
злочинів в сфері 
економіки.   
7. Запобігання 
корупційним 
кримінальним 
правопорушенням і 
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правопорушенням 
пов’язаним з корупцією. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 11. Запобігання злочинам проти власності 
 1. Поняття кримінальних 
правопорушень проти 
власності.  
2. Причини і умови вчинення 
кримінальних 
правопорушень проти 
власності.  
3. Кримінологічна 
характеристика 
кримінальних 
правопорушень проти 
власності.  
4. Запобігання кримінальним 

2 1. Поняття кримінальних 
правопорушень проти 
власності. Специфіка їх 
об’єкту.  
2. Причини і умови вчинення 
кримінальних правопорушень 
проти власності.  
3. Кримінологічна 
характеристика кримінальних 
правопорушень проти 
власності.  
4. Запобігання кримінальним 

правопорушенням проти 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Поняття кримінальних 
правопорушень проти 
власності. Специфіка їх 
об’єкту.  
2. Причини і умови 
вчинення кримінальних 
правопорушень проти 
власності.  
3. Кримінологічна 
характеристика 
кримінальних 

5 
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правопорушенням проти 

власності. 
 

власності. правопорушень проти 
власності.  
4. Запобігання 
кримінальним 
правопорушенням проти 
власності. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 12. Запобігання злочинності неповнолітніх 
 - 1. Поняття злочинності 

неповнолітніх, її загальна 
характеристика та 
особливості.  
2. Кримінологічні особливості 
неповнолітніх.  
3. Причини і умови 
злочинності неповнолітніх.  
4. Кримінологічна 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Поняття злочинності 
неповнолітніх, її загальна 
характеристика та 
особливості.  
2. Кримінологічні 
особливості неповнолітніх.  
3. Причини і умови 

4 
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характеристика кримінальних 
правопорушень, які 
вчинюються неповнолітніми.  
5. Запобігання 
кримінальним 
правопорушенням, які 
вчинюються 
неповнолітніми. 

злочинності неповнолітніх.  
4. Кримінологічна 
характеристика 
кримінальних 
правопорушень, які 
вчинюються 
неповнолітніми.  
5. Запобігання 
кримінальним 
правопорушенням, які 
вчинюються 
неповнолітніми. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 13. Запобігання наркозлочинам 
1. Поняття злочинів в сфері 
обігу наркотичних засобів та 
речовин.  

2 1. Поняття злочинів в сфері 
обігу наркотичних засобів та 
речовин.  

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Поняття злочинів в сфері 

5 
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2. Кримінологічна 
характеристика 
кримінальних 
правопорушень у сфері обігу 
наркотичних засобів та 
речовин.  
3. Причини та умови 
кримінальних 
правопорушень у сфері обігу 
наркотичних засобів та 
речовин.  
4. Запобігання кримінальним 
правопорушенням у сфері 
обігу наркотичних засобів та 
речовин. 
 

2. Кримінологічна 
характеристика кримінальних 
правопорушень у сфері обігу 
наркотичних засобів та 
речовин.  
3. Причини та умови 
кримінальних правопорушень 
у сфері обігу наркотичних 
засобів та речовин.  
4. Запобігання кримінальним 
правопорушенням у сфері 
обігу наркотичних засобів та 
речовин. 
 

обігу наркотичних засобів 
та речовин.  
2. Кримінологічна 
характеристика 
кримінальних 
правопорушень у сфері 
обігу наркотичних засобів 
та речовин.  
3. Причини та умови 
кримінальних 
правопорушень у сфері 
обігу наркотичних засобів 
та речовин.  
4. Запобігання 
кримінальним 
правопорушенням у сфері 
обігу наркотичних засобів 
та речовин. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
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самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 14. Злочини вчинені з необережності та їх запобігання 

1. Поняття необережної 
злочинності.  
2. Види злочинної 
необережної поведінки.  
3. Кримінологічна 
характеристика злочинів, 
вчинених з необережності.  
4. Протидія необережній 
злочинності. 

1 1. Поняття необережної 
злочинності.  
2. Види злочинної 
необережної поведінки.  
3. Кримінологічна 
характеристика злочинів, 
вчинених з необережності.  
4. Характеристика особ, які 
вчинили необережні злочини.  
5. Причини та умови 
необережної злочинності.  
6. Протидія необережній 
злочинності. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Поняття необережної 
злочинності.  
2. Види злочинної 
необережної поведінки.  
3. Кримінологічна 
характеристика злочинів, 
вчинених з необережності.  
4. Характеристика особ, які 
вчинили необережні 
злочини. 5. Види 
необережних злочинців.  
6. Структура сучасної 
необережної злочинності в 
Україні.  
7. Причини та умови 
необережної злочинності.  
8. Загальносоціальні та 
специфічні фактори, що 
детермінують необережну 
злочинність.  
9. Протидія необережній 

4 
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злочинності. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 15. Зарубіжна кримінологія та використання її досвіду у розвитку кримінологічної науки в 
Україні 

1. Історія розвитку 
кримінологічних теорій в 
зарубіжних країнах.  
2. Основні 
західноєвропейські школи в 
кримінології. Класична 
школа в кримінології (І. Кант 
1724-1804, Д.Говард 1726-
1790, Ч. Беккарія 1738-1794, 
І.Бентам 1748-1832, Г.Гегель 
1770-1831).  
3. Антропологічна школа в 
кримінології (Ч.Ламброзо 

1 1. Історія розвитку 
кримінологічних теорій в 
зарубіжних країнах.  
2. Основні західноєвропейські 
школи в кримінології. 
Класична школа в 
кримінології (І. Кант 1724-
1804, Д.Говард 1726-1790, Ч. 
Беккарія 1738-1794, І.Бентам 
1748-1832, Г.Гегель 1770-
1831).  
3. Антропологічна школа в 
кримінології (Ч.Ламброзо 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Історія розвитку 
кримінологічних теорій в 
зарубіжних країнах.  
2. Основні 
західноєвропейські школи 
в кримінології. Класична 
школа в кримінології (І. 
Кант 1724-1804, Д.Говард 
1726-1790, Ч. Беккарія 
1738-1794, І.Бентам 1748-
1832, Г.Гегель 1770-1831).  

4 
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1835-1909, З.Фрейд 1856-
1939, Б.Феррі 1856-1929). 
4. Соціологічна школа в 
кримінології (Е.Дюркгейм 
1858-1917, А.Кетле 1796-
1874).  
5. Сучасні кримінологічні 
погляди на злочинність, її 
природу, причини існування 
та заходи впливи на її 
прояву. (Н.Крісті, Р.Кларк, 
Е.Шур). 
6. Міжнародне 
співробітництво в сфері 
протидії і боротьби із 
злочинністю 

1835-1909, З.Фрейд 1856-
1939, Б.Феррі 1856-1929). 
4. Соціологічна школа в 
кримінології (Е.Дюркгейм 
1858-1917, А.Кетле 1796-
1874).  
5. Погляди американських 
кримінологів на класифікацію 
кримінологічних досліджень 
(Е.Сатерленд 1883-1950).  
6. Аналіз сучасних 
кримінологічних поглядів на 
злочинність, її природу, 
причини існування та заходи 
впливи на її прояву. (Н.Крісті, 
Р.Кларк, Е.Шур). 
7. Міжнародне 
співробітництво в сфері 
протидії і боротьби із 
злочинністю 

3. Антропологічна школа в 
кримінології (Ч.Ламброзо 
1835-1909, З.Фрейд 1856-
1939, Б.Феррі 1856-1929). 
4. Соціологічна школа в 
кримінології (Е.Дюркгейм 
1858-1917, А.Кетле 1796-
1874).  
5. Погляди американських 
кримінологів на 
класифікацію 
кримінологічних 
досліджень (Е.Сатерленд 
1883-1950).  
6. Аналіз сучасних 
кримінологічних поглядів 
на злочинність, її природу, 
причини існування та 
заходи впливи на її прояву. 
(Н.Крісті, Р.Кларк, Е.Шур). 
7. Міжнародне 
співробітництво в сфері 
протидії і боротьби із 
злочинністю. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
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інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Разом по дисципліні 18  30  72 
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Таблиця 4.5. Тематичний план навчальної дисципліни «Кримінологія», яка викладається для студентів 
заочної форми навчання спеціальності 081 «Право» освітньо-професійна програма «Право» 
 

Назва теми (лекції) та 
питання теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Назва теми та питання 
семінарського заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Завдання самостійної 
роботи в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

 
1 2 3 4 5 6 

Модуль 1. Основні теоретичні положення кримінології 
Тема 1. Кримінологія як наука 

1. Поняття кримінології, її 
предмет та система.  
2. Мета та задачі 
кримінології.  
3. Розвиток кримінології, 
основні напрями 
кримінологічної науки.  
4. Кримінологія в Україні. 
Сучасна кримінологія на 
міжнародному рівні.  
 
 

2 1. Поняття кримінології, її 
предмет та система.  
2. Мета та задачі кримінології.  
3. Розвиток кримінології, 
основні напрями 
кримінологічної науки.  
4. Кримінологія в Україні. 
Сучасна кримінологія на 
міжнародному рівні.  
 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Поняття кримінології, її 
предмет та система.  
2. Мета та задачі 
кримінології.  
3. Розвиток кримінології, 
основні напрями 
кримінологічної науки.  
4. Кримінологія в Україні. 
Сучасна кримінологія на 
міжнародному рівні.  
5. Конгреси ООН із 
попередження злочинності 
та кримінального 

6 
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правосуддя. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 2. Методи кримінології 
 ‒  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Метод кримінології.  
2. Методологія та 
методики, які 
використовуються в 
кримінологічних 
дослідження.  
3. Інформаційно-
аналітична діяльність, як 
методологічна основа 
кримінологічних 
досліжень.  
4. Статистичний облік 

6 
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кримінальних 
правопорушень та осіб, які 
їх вчинили.  
5. Використання цифрових 
технологій в 
кримінологічних 
дослідженнях. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Модуль 2. Злочинність, її причини та умови. 
Тема 3. Поняття злочинності та її ознаки 

1. Поняття злочинності. 
Наукові погляди на 
злочинність, як соціальне 
явище.  
2. Показники, за допомогою 
яких вимірюється 
злочинність в кримінології.  

2 1. Поняття злочинності.  
2. Показники, за допомогою 
яких вимірюється злочинність 
в кримінології.  
3. Латентна злочинність: її 
зміст та способи контролю і 
виміру.  

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Поняття злочинності. 
Наукові погляди на 
злочинність, як соціальне 
явище.  
2. Показники, за 

6 
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3. Латентна злочинність: її 
зміст та способи контролю і 
виміру.  
4. Особливості злочинності, 
пов’язані з регіоном 
(територією), сферами 
суспільних відносин, 
суб’єктним складом.  
5. Сучасні тенденції 
злочинності щодо її видів та 
поширення. 

4. Особливості злочинності, 
пов’язані з регіоном 
(територією), сферами 
суспільних відносин, 
суб’єктним складом.  
5. Сучасні тенденції 
злочинності щодо її видів та 
поширення. 

допомогою яких 
вимірюється злочинність в 
кримінології.  
3. Латентна злочинність: її 
зміст та способи контролю 
і виміру.  
4. Особливості 
злочинності, пов’язані з 
регіоном (територією), 
сферами суспільних 
відносин, суб’єктним 
складом.  
5. Сучасні тенденції 
злочинності щодо її видів 
та поширення.   
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 4. Особа злочинця 
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 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Поняття особи злочинця.  
2. Теорії визначення та 
тлумачення поняття особи 
злочинця.  
3. Поняття особистості 
злочинця. Зв’язок понять 
особа та особистість 
злочинця та їх розрізняльні 
ознаки і значення для 
кримінологічних 
досліджень.  
4. Структура особи 
злочинця: соціально-
демографічні ознаки; 
морально-психологічні 
ознаки; кримінально-
правові та інші ознаки 
злочинця.  
5. Радянські маркери особи 
злочинця: зв’язок 
соціального і біологічного 
в особі злочинця та їх роль 
у вчиненні злочину; 
формування 
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криміногенності 
особистості та мотивації 
кримінальної поведінки.  
6. Типологія злочинців, її 
обґрунтування. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 5. Причини та умови злочинності 
 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Вчення про причинно-
наслідкові зв’язки як 
основа радянської 
кримінологічної науки.  
2. Кримінологічна 
детермінація. Система 
детермінант злочинності та 
їх роль у формуванні 

8 
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злочинної поведінки.  
3. Причини та умови 
злочинності.  
4. Умови, що сприяють 
вчиненню кримінальних 
правопорушень. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 6. Індивідуальна кримінальна поведінка. 
 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Механізм індивідуальної 
кримінальної поведінки.  
2. Фактори, які впливають 
за зумовлюють 
індивідуальну кримінальну 
поведінку.  
3. Роль конкретної 

8 
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життєвої ситуації у 
вчиненні злочинного 
діяння. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Модуль 3. Запобігання злочинності. 
Тема 7. Запобігання і протидія злочинності 

1. Державна політика 
запобігання злочинності.  
2. Об'єкти запобіжного 
впливу.  
3. Суб'єкти запобігання та 
протидії злочинності.  
4. Особливості діяльності 
різних суб’єктів запобіжного 
впливу.  
5. Прогнозування розвитку 
злочинності та планування 

2 1. Державна політика 
запобігання злочинності.  
2. Об'єкти запобіжного 
впливу.  
3. Суб'єкти запобігання та 
протидії злочинності.  
4. Особливості діяльності 
різних суб’єктів запобіжного 
впливу.  
5. Організація запобіжної 
діяльності.  

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Державна політика 
запобігання злочинності.  
2. Об'єкти запобіжного 
впливу.  
3. Суб'єкти запобігання та 
протидії злочинності.  
4. Особливості діяльності 
різних суб’єктів 
запобіжного впливу.  

4 
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заходів запобігання і 
протидії злочинності. 
  

 

 

  

 

 

 

 

  
 

6. Прогнозування розвитку 
злочинності та планування 
заходів запобігання і протидії 
злочинності. 
  
 

5. Організація запобіжної 
діяльності.  
6. Прогнозування розвитку 
злочинності та планування 
заходів запобігання і 
протидії злочинності. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 8. Запобігання насильницьким злочинам 
1. Поняття насильницьких 
злочинів.  
2. Кримінологічна 
характеристика 
насильницьких злочинів.  
3. Причини та умови 
насильницьких злочинів.  
4. Запобігання 

насильницьким злочинам. 

2 1. Поняття насильницьких 
злочинів.  
2. Кримінологічна 
характеристика 
насильницьких злочинів.  
3. Причини та умови 
насильницьких злочинів.  
4. Запобігання насильницьким 
злочинам. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Поняття насильницьких 
злочинів.  
2. Кримінологічна 
характеристика 
насильницьких злочинів.  
3. Причини та умови 
насильницьких злочинів.  

4 
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4. Запобігання 
насильницьким злочинам. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 9. Запобігання злочинам, вчиненим організованими злочинними угрупуваннями 
 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Поняття організованої 
злочинності.  
2. Кримінологічна 
характеристика 
кримінальних 
правопорушень, які 
вчинюються учасниками 
організованих злочинних 
угрупувань.  
3. Причини та умови 
вчинення учасниками 
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організованих злочинних 
угрупувань кримінальних 
правопорушень.  
4. Запобігання 
кримінальним 
правопорушенням, 
вчинюваним учасниками 
організованих злочинних 
угрупувань. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 10. Запобігання злочинам в сфері економіки та корупційним злочинам 
 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Поняття злочинів в сфері 
економіки та корупційних 
кримінальних 
правопорушень і 

8 
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правопорушень пов’язаних 
з корупцією.  
2. Кримінологічна 
характеристика злочинів в 
сфері економіки.  
3. Кримінологічна 
характеристика 
корупційних кримінальних 
правопорушень і 
правопорушень пов’язаних 
з корупцією.  
4. Причини і умови 
злочинів в сфері 
економіки.  
5. Причини і умови 
корупційних кримінальних 
правопорушень і 
правопорушень пов’язаних 
з корупцією.  
6. Особливості запобігання 
злочинів в сфері 
економіки.   
7. Запобігання 
корупційним 
кримінальним 
правопорушенням і 
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правопорушенням 
пов’язаним з корупцією. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 11. Запобігання злочинам проти власності 
  - 1. Поняття кримінальних 

правопорушень проти 
власності. Специфіка їх 
об’єкту.  
2. Причини і умови вчинення 
кримінальних правопорушень 
проти власності.  
3. Кримінологічна 
характеристика кримінальних 
правопорушень проти 
власності.  
4. Запобігання кримінальним 

правопорушенням проти 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Поняття кримінальних 
правопорушень проти 
власності. Специфіка їх 
об’єкту.  
2. Причини і умови 
вчинення кримінальних 
правопорушень проти 
власності.  
3. Кримінологічна 
характеристика 
кримінальних 
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власності. правопорушень проти 
власності.  
4. Запобігання 
кримінальним 
правопорушенням проти 
власності. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 12. Запобігання злочинності неповнолітніх 
 - 1. Поняття злочинності 

неповнолітніх, її загальна 
характеристика та 
особливості.  
2. Кримінологічні особливості 
неповнолітніх.  
3. Причини і умови 
злочинності неповнолітніх.  
4. Кримінологічна 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Поняття злочинності 
неповнолітніх, її загальна 
характеристика та 
особливості.  
2. Кримінологічні 
особливості неповнолітніх.  
3. Причини і умови 

5 
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характеристика кримінальних 
правопорушень, які 
вчинюються неповнолітніми.  
5. Запобігання 
кримінальним 
правопорушенням, які 
вчинюються 
неповнолітніми. 

злочинності неповнолітніх.  
4. Кримінологічна 
характеристика 
кримінальних 
правопорушень, які 
вчинюються 
неповнолітніми.  
5. Запобігання 
кримінальним 
правопорушенням, які 
вчинюються 
неповнолітніми. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 13. Запобігання наркозлочинам 
 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Поняття злочинів в сфері 
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обігу наркотичних засобів 
та речовин.  
2. Кримінологічна 
характеристика 
кримінальних 
правопорушень у сфері 
обігу наркотичних засобів 
та речовин.  
3. Причини та умови 
кримінальних 
правопорушень у сфері 
обігу наркотичних засобів 
та речовин.  
4. Запобігання 
кримінальним 
правопорушенням у сфері 
обігу наркотичних засобів 
та речовин. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
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самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 14. Злочини вчинені з необережності та їх запобігання 

 -  - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Поняття необережної 
злочинності.  
2. Види злочинної 
необережної поведінки.  
3. Кримінологічна 
характеристика злочинів, 
вчинених з необережності.  
4. Характеристика особ, які 
вчинили необережні 
злочини. 5. Види 
необережних злочинців.  
6. Структура сучасної 
необережної злочинності в 
Україні.  
7. Причини та умови 
необережної злочинності.  
8. Загальносоціальні та 
специфічні фактори, що 
детермінують необережну 
злочинність.  
9. Протидія необережній 

8 
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злочинності. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Тема 15. Зарубіжна кримінологія та використання її досвіду у розвитку кримінологічної науки в 
Україні 

 -  - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Історія розвитку 
кримінологічних теорій в 
зарубіжних країнах.  
2. Основні 
західноєвропейські школи 
в кримінології. Класична 
школа в кримінології (І. 
Кант 1724-1804, Д.Говард 
1726-1790, Ч. Беккарія 
1738-1794, І.Бентам 1748-
1832, Г.Гегель 1770-1831).  

7 
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3. Антропологічна школа в 
кримінології (Ч.Ламброзо 
1835-1909, З.Фрейд 1856-
1939, Б.Феррі 1856-1929). 
4. Соціологічна школа в 
кримінології (Е.Дюркгейм 
1858-1917, А.Кетле 1796-
1874).  
5. Погляди американських 
кримінологів на 
класифікацію 
кримінологічних 
досліджень (Е.Сатерленд 
1883-1950).  
6. Аналіз сучасних 
кримінологічних поглядів 
на злочинність, її природу, 
причини існування та 
заходи впливи на її прояву. 
(Н.Крісті, Р.Кларк, Е.Шур). 
7. Міжнародне 
співробітництво в сфері 
протидії і боротьби із 
злочинністю. 
Завдання 2. 
Скориставшись 
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інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування 
самоконтролю знань за 
темою. 

Разом по дисципліні 8  12  100 
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Розділ 5. Оцінювання результатів навчання 
 
Таблиця 5.1 − Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 

дисципліни «Кримінологія» для студентів спеціальності 081  «Право» 
освітньо-професійна програма «Право» 

 
Назва модуля, теми Вид навчальної роботи Бали 

Модуль 1. Основні теоретичні положення кримінально-
виконавчого права 

Тема 1. Кримінологія як 
наука  
 
 
 
 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

3. Виконання завдань, 
передбачених планом самостійної 
роботи 

1 

Разом: 3 
Тема 2. Методи 
кримінології 
 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

3. Виконання завдань, 
передбачених планом самостійної 
роботи 

- 

Разом: 2 
Поточна модульна робота   5 

Модуль 2. Злочинність, її причини та умови. 
Тема 3. Поняття 
злочинності та її ознаки 
 
 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

4 

3. Виконання завдань, 
передбачених планом самостійної 
роботи 

- 

Разом: 4 
Тема 4. Особа злочинця 1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

4 

3. Виконання завдань, 
передбачених планом самостійної 
роботи 

- 

Разом: 4 
Тема 5. Причини та 
умови злочинності 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

4 
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Назва модуля, теми Вид навчальної роботи Бали 

 3. Виконання завдань, 
передбачених планом самостійної 
роботи 

- 

Разом: 4 

Тема 6. Індивідуальна 
кримінальна поведінка 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

4 

3. Виконання завдань, 
передбачених планом самостійної 
роботи 

4 

Разом: 4 
Поточна модульна робота ІІ 5 

Модуль 3. Запобігання злочинності 
Тема 7. Запобігання і 
протидія злочинності 
 
 
 
 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

3. Виконання завдань, 
передбачених планом самостійної 
роботи 

- 

Разом: 2 

Тема 8. Запобігання 
насильницьким злочинам 
 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

3. Виконання завдань, 
передбачених планом самостійної 
роботи 

- 

Разом: 2 
Тема 9. Запобігання 
злочинам, вчиненим 
організованими 
злочинними 
угрупуваннями 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

- 

3. Виконання завдань, 
передбачених планом самостійної 
роботи 

2 

Разом: 2 
Тема 10. Запобігання 
злочинам в сфері 
економіки та 
корупційним злочинам 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

3. Виконання завдань, 
передбачених планом самостійної 
роботи 

- 
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Назва модуля, теми Вид навчальної роботи Бали 
Разом: 2 

Тема 11. Запобігання 
злочинності 
неповнолітніх 
 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

3. Виконання завдань, 
передбачених планом самостійної 
роботи 

- 

Разом: 
2 

Тема 12. Запобігання 
злочинам проти власності 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

3. Виконання завдань, 
передбачених планом самостійної 
роботи 

- 

Разом: 2 

13. Тема. Запобігання 
наркозлочинам 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

3. Виконання завдань, 
передбачених планом самостійної 
роботи 

- 

Разом: 2 

14. Тема. Злочини 
вчинені з необережності 
та їх запобігання 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

3. Виконання завдань, 
передбачених планом самостійної 
роботи 

- 

Разом: 2 

15. Тема. Зарубіжна 
кримінологія та 
використання її досвіду у 
розвитку кримінологічної 
науки в Україні 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теор. питання на 
семінарському (практ.) занятті 

2 

3. Виконання завдань, 
передбачених планом самостійної 
роботи 

2 

Разом: 4 
Поточна модульна робота ІІІ 5 
Підсумковий контроль (екзамен) 40 
Разом за семестр  100 
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Таблиця 5.2 − Система нарахування додаткових балів за видами 

робіт з вивчення навчальної дисципліни «Кримінологія» для студентів 
спеціальності 081  «Право» освітньо-професійна програма «Право» 

Форма 
роботи 

Вид роботи Бали 

1. Навчальна 1. Участь у предметних олімпіадах: 
університетських, міжвузівських, 
всеукраїнських, міжнародних 

10-30 

2. Участь у конкурсах на кращого 
знавця дисципліни: університетських, 
міжвузівських, всеукраїнських, 
міжнародних 

10-30 

3. Виконання індивідуальних 
навчально-дослідних завдань 
підвищеної складності 

1-15 

4. Написання і захист наукового 
реферату з визначеної проблеми 

0-5 

2. Науково-
дослідна 

1.  Участь в наукових гуртках («Ін-
Юре») 

5-20 

2. Участь в наукових студентських 
клубах («Феміда») 

5-20 

3. Участь в конкурсах студентських 
робіт: університетських, міжвузівських, 
всеукраїнських, міжнародних 

5-15 

4. Участь в наукових студентських 
конференціях: університетських, 
міжвузівських, всеукраїнських, 
міжнародних 

5-15 

5. Підготовка публікації в наукових 
виданнях. 

20 

6. Оформлення сценарного плану 
дидактичної гри 

10-20 

Разом  * 
* Максимальна кількість додаткових балів для студента – 30. 
Додаткові бали додаються до загальної підсумкової оцінки за 
вивчення навчальної дисципліни, але загальна підсумкова оцінка не 
може перевищувати 100 балів. 
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Таблиця 6 − Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за 

результатами вивчення навчальної дисципліни  

Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка за 

шкалою 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

90-100 А Відмінно  

82-89 В Дуже добре  

74-81 С Добре 

64-73 D Задовільно 

60-63 Е Задовільно достатньо 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю 

проведення повторного 
підсумкового контролю 

0-34 F 

Незадовільно з обов’язковим 
повторним вивченням навчальної 

дисципліни та проведенням 
підсумкового контролю 
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Розділ 6. Інформаційні джерела 

 

Нормативно-правові акти:  

 

1. Конвенція Організації Об'єднаних Націй проти 

транснаціональної організованої злочинності та протоколи, що її 

доповнюють від 15.11.2000 № 55/25, ратифікована законом від 

04.02.2004 № 1433-IV URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1433-

15#Text 

2. Конвенція Ради Європи про заходи щодо протидії торгівлі 

людьми від 16.05.2005, ратифікована законом від  21.09.2010 № 2530-

VI URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_858#Text 

3. Про організаційно-правові основи боротьби з організованою 

злочинністю: Закон України від 30.06.1993 № 3341-XII URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3341-12#Text 

4. Про боротьбу з тероризмом: Закон України від 20.03.2003 № 

638-IV URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/638-15#Text 

5. Про запобігання та протидію домашньому насильству: Закон 

України від 07.12.2017 № 2229-VIII URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-19#Text 

6. Про протидію торгівлі людьми: Закон України від 20.09.2011 

№ 3739-VI URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3739-17#Text 

7. Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, 

одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та 

фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення: Закон 

України від 06.12.2019 № 361-IX URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/361-20#Text 

8. Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів та зловживанню ними: Закон 

України від 15.02.1995 № 62/95-ВР URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/62/95-%D0%B2%D1%80#Text 

9. Про запобігання корупції: Закон України від 14.10.2014 № 

1700-VII URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#Text  

10. Про захист суспільної моралі: Закон України від 20.11.2003 № 

1296-IV URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1296-15#Text 

11. Про національну безпеку України: Закон України від 

21.06.2018 № 2469-VIII URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-

19#Text 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1433-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1433-15#Text
file:///F:/170522/Капліна%20Право%20%20магістри/Майнор%20Досуд%20розсл%203%20фак/2530-VI
file:///F:/170522/Капліна%20Право%20%20магістри/Майнор%20Досуд%20розсл%203%20фак/2530-VI
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3341-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/361-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/62/95-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1296-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19#Text
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12. Про основні засади забезпечення кібербезпеки України: Закон 

України від 05.10.2017 № 2163-VIII URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2163-19#Text 

13. Про участь громадян в охороні громадського порядку і 

державного кордону: Закон України від 22.06.2000 № 1835-III URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1835-14#Text 

14. Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули 

покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний 

строк: Закон України від 17.03.2011 № 3160-VI URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3160-17#Text 

15. Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи 

для дітей: Закон України від 24.01.1995 № 20/95-ВР URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/20/95-%D0%B2%D1%80#Text 

16. Стратегія боротьби з організованою злочинністю, схвалена 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2020 р. № 

1126-р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1126-2020-

%D1%80#Text 

17. Стратегія кібербезпеки України «Безпечний кіберпростір – 

запорука успішного розвитку України», затверджена Указом 

Президента України від 26 серпня 2021 року № 447/2021. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/447/2021#Text 

 

Основні рекомендовані джерела інформації: 

18. Кримінологія: підручник /[Б. М. Головкін, В. В. Голіна, 

О. В. Лисодєд та ін.]; за заг. ред. Б. М. Головкіна. Харків: Право, 2020. 

384 с. 

19. Віктимологія: навч. посіб. /за заг. ред.: В. В. Голіни і 

Б. М. Головкіна; Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого. Харків: 

Право, 2017. 308 с. 

20. Кримінологія: підручник / О. М. Джужа, В. В. Василевич, В. В. 

Чернєй, С. С. Чернявський та ін.; за заг. ред. В. В. Чернєя, О. М. 

Джужі. Київ : ФОП Маслаков, 2020. 612 с. 

21. Тимошенко  В. І., Шакун  В. І. Теоретичні основи 

кримінології: моног. Київ: Юрінком Інтер, 2021. 240 с. 

22. Велика українська юридична енциклопедія: у 20 т. Т. 18: 

Кримінологія. Кримінально-виконавче право / редкол.: В. І. Шакун, 

В. І. Тимошенко. Харків : Нац. акад. прав. наук України; Ін-т держави 

та права ім. В. М. Корецького НАН України; Нац. юрид. ун-т ім. 

Ярослава Мудрого. 2019. 544 с. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1835-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3160-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/20/95-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1126-2020-%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1126-2020-%D1%80#Text
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Додаткові рекомендовані  джерела інформації: 

23. Гудмен М. Злочини майбутнього ; пер. з англ. І. Мазарчук, 

Я. Машико. Харків : Фабула, 2019. 592 с. 

24. Головкін Б.М. Теперішнє і майбутнє кримінології // Проблеми 

законності  Харків : Нац. юрид. ун-т імені Ярослава Мудрого. 2020. № 

149. С. 168- 184. 

25. Головкін Б.М. Про детермінацію злочинності //Часопис 

Київського університету прав. 2020. № 1. С.274-280. 

26. Оболенцев В. Ф. Системний аналіз та моделювання системи 

запобігання злочинності в Україні: моног. Харків: Юрайт, 2021. 192 с.  

27. Сметаніна Н. В. Наукові підходи до теорії злочинності у 

сучасній українській кримінології : моног.; за заг. ред. В. В. Голіни. 

Харків : Право, 2016. 192 с. 

28. Громадськість у запобіганні і протидії злочинності: 

вітчизняний та міжнародний досвід: моног. /В. В. Голіна, М. Г. 

Колодяжний, С. Ю. Лукашевич та ін.; за заг. ред. В. В. Голіни і М. Г. 

Колодяжного. Харків: Право, 2017. 248 с. 

29. Жаровська Г. П. Транснаціональна організована злочинність в 

Україні: феномен, детермінація, протидія : моног. Чернівці: Чернівец. 

нац. ун-т, 2018. 568 с. 

30. Заічко О. В. Запобігання незаконній порубці або незаконному 

перевезенню, зберіганню, збуту лісу : моног.; за ред. Б. М. Головкіна. 

Харків : Право, 2019. 192 с. 

31. Новіков О. В. Кримінологічна характеристика та запобігання 

злочинності у сфері інтелектуальної власності: моног.; за заг. ред. Б. 

М. Головкіна. Харків : Право, 2018. 182 с. 

32. Філіппов С. О. Протидія транскордонній злочинності: 

глобальний контекст і реалії України: моног. Одеса: Фенікс, 2019. 452 

с. 

33. Бочарова К. А. Запобігання злочинам, пов’язаним з 

вандалізмом: монографія; за ред. С. Ю. Лукашевича. Харків : Право, 

2019. 216 с. 

34. Мокляк В.В. Протидія терористичній діяльності в Україні: 

моног. [наук. ред. Б.М. Головкін]. Харків. Юрайт, 2021. 204 с. 

35. Шейко К.В. Запобігання злочинам, що вчиняються у сфері 

виробництва і обігу алкогольних напоїв : моног. / [наук. ред. Б.М. 

Головкін]. Харків. Юрайт, 2021. 212 с.  
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36. Кулик К.Д. Запобігання розбещенню неповнолітніх в Україні: 

моног. Харків : Юрайт, 2021. 196 с. 

37. Білецький А. В. Участь громадськості в запобіганні 

корупційним злочинам в Україні : моног.; наук. ред. Б. М. Головкін. 

Харків : Право, 2018. 188 с. 
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 
 

1. Загальне програмне забезпечення: 
Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить 

програмне забезпечення для роботи з різними типами документів: 
текстами, електронними таблицями, презентаціями, базами даних 
тощо. Мережеві сервіси Google. 

Основними й найбільш використовуваними складовими пакету 
Microsoft Office є: 
1. Microsoft Word. 
2. Microsoft Excel. 

3. Microsoft Power Point. 

 
2. Спеціалізоване програмне забезпечення комп’ютерної підтримки 
освітнього процесу:  

1. - 
 

Пошукові та інформаційні системи Інтернет 
1. Google : Пошукова системи Інтернет. – Режим доступу до 

електронних ресурсів: https://www.google.com.ua  
 

 
Пошукові правові системи 

1. Верховна Рада України: офіційний веб-портал: Законодавство 
України. – Режим доступу до електронних документів: 
http://zakon0.rada.gov.ua/laws   

2. Верховна Рада України: офіційний веб-портал: Законотворча 
діяльність Верховної Ради України: Законопроекти. – Режим доступу 
до електронних документів: 
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc2  

3. Президент України: офіційне інтернет-представництво: 
Документи. – Режим доступу до електронних ресурсів: 
http://www.president.gov.ua/documents/all  

4. Урядовий портал: єдиний веб-портал органів  виконавчої 
влади України: Нормативно-правова база: База документів: Пошук 
нормативно-правових документів. – Режим доступу до електронних 
ресурсів: http://www.kmu.gov.ua/control/uk/npd/search  

5. Офіційний вісник України: Єдине повне офіційне періодичне 
видання нормативно-правових актів України. – Режим доступу до 
електронних документів: http://ovu.com.ua/articles  

6. Мега-НаУ: професійна правова система: НаУ-Online: 
Нормативно-правові документи. – Режим доступу до електронних 
документів: http://www.nau.ua  

https://www.google.com.ua/
http://zakon0.rada.gov.ua/laws
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc2
http://www.president.gov.ua/documents/all
http://www.kmu.gov.ua/control/uk/npd/search
http://ovu.com.ua/articles
http://www.nau.ua/
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7. Ліга:Закон: правовий портал: он-лайн сервіси: 
Законодательство. – Режим доступу до електронних ресурсів: 
http://www.ligazakon.ua/ua/  

8. Право України: Головні документи країни: Путівник по 
законодавству. – Режим доступу до електронних ресурсів : 
http://pravo.ligazakon.ua/reference/navigator_law#a=tree&tpl=f_classific_
dir&v=demo9  

 
Бібліотечно-бібліографічні ресурси 

1. Верховна Рада України : офіційний веб-сайт/ : Бібліотечно-
бібліографічні ресурси : Бібліографічний моніторінг. – Режим доступу 
до електронних документів :  
http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index. 

2. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : 
Інтернет-сторінка. – Режим доступу до електронних документів : 
http://www.nbuv.gov.ua/. 

3. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : 
Система каталогів і картотек. – Режим доступу до електронних 
документів : http://www.nbuv.gov.ua/db/library_db.html. 

4. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт. – 
Режим доступу до електронних ресурсів : 
http://www.nplu.org/ua/resources/resources.htm. 

5. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт : 
Політематична база даних статей з періодичних видань. – Режим 
доступу до електронних ресурсів : http://analitic.nplu.org/. 

6. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт : 
Каталог статей зі збірників наукових праць. – Режим доступу до 
електронних ресурсів : http://stt.nplu.org/. 

7. Електронний каталог бібліотеки Полтавського університету 
економіки і торгівлі: веб-сайт. – Режим доступу до електронних 
ресурсів: http://catalog.uccu.org.ua/opacunicode/ 

 
Фахові видання України 

 

1. Теорія і практика правознавства. Електронне наукове фахове 

видання Національного університету "Юридична академія України 

імені Ярослава Мудрого". URL:  http://nauka.jur-academy.kharkov.ua/ 

 

http://www.ligazakon.ua/ua/
http://pravo.ligazakon.ua/reference/navigator_law#a=tree&tpl=f_classific_dir&v=demo9
http://pravo.ligazakon.ua/reference/navigator_law#a=tree&tpl=f_classific_dir&v=demo9
http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index.
http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/db/library_db.html.
http://www.nplu.org/ua/resources/resources.htm.
http://analitic.nplu.org/
http://stt.nplu.org/
http://catalog.uccu.org.ua/opacunicode/

